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Межрегиональный конкурс
детского художественного творчества

«Наступили холода, разукрасилась зима…»

Организатор конкурса: государственное бюджетное учреждение культуры Архангельской области «Каргопольский историко-архитектурный и художественный музей», муниципальное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств №11».

Положение о конкурсе

     17-19 января 2023 года в старинном городе Каргополе Архангельской области состоится XIX фестиваль колокольного искусства «Хрустальные звоны», который приурочен к православному празднику Крещение Господне. Фестиваль собирает звонарей из разных городов России, стран ближнего и дальнего зарубежья. В рамках фестиваля Каргопольский музей совместно с Детской школой искусств № 11 города Каргополя традиционно проводит конкурс детского художественного  творчества. В 2022- 2023 году тема конкурса «Наступили холода, разукрасилась зима…».

     Конкурс проводится в четырех номинациях:
1) «Звони, звонарь!»
2) «Святки - колядки»
3) «Зимний пейзаж»
4) «Черно-белая зима»

       В работах номинации «Звони, звонарь!»  предлагается изобразить роль колоколов и колокольных звонов в современной жизни и жизни наших предков; звон мастера колокольного звона – звонаря, колокольни и звонницы, мероприятия фестиваля «Хрустальные звоны»;
       В работах номинации «Святки - колядки» предлагается изобразить святочные праздники и колядования, обычаи и обряды, связанные с Рождеством и Святками;
       В работах номинации «Волшебница - зима» предлагается изобразить мир зимней природы, любимый уголок родного края, пейзаж, явления природы  в зимнее время года;
        В работах номинации «Черно-белая зима» предлагается представить  работы, выполненные в технике «графика»:  гравюра линогравюра, тушь, перо, гелиевая  ручка, соус, карандаш и пр.

 Цель конкурса: творческое развитие личности ребенка, его эстетических чувств в эмоциональном познании мира, привлечение внимания подрастающего поколения  к истории и культуре, природным богатствам  Севера, духовное, нравственное и патриотическое воспитание детей.

Задачи:
1.Популяризация истории и культуры Севера России, фестиваля «Хрустальные звоны» через детское и юношеское художественное творчество;
2. Поиск и поддержка талантливых детей, демонстрация их лучших достижений;
3.Воспитание у детей уважения к отечественной истории, традициям и культуре России. 

     Участники конкурса: к участию в конкурсе приглашаются учащиеся детских школ искусств, художественных школ и изостудий,  домов детского творчества, учащиеся общеобразовательных школ в возрасте от 7 до 17 лет. На конкурс принимаются только индивидуальные  работы.
     Условия проведения конкурса:
1) Во всех номинациях конкурс проводится по следующим возрастным категориям: 
1- я группа – дети от 7 до 10 лет;
2- я группа – дети от 11 до 13 лет;
3-я группа – дети от 14 до 17 лет;
2) Требования к работам:
- формат  А3;
- материалы - ватман, картон и т.д.; гуашь, акварель, пастель, тушь; допускается использование фломастеров, цветных карандашей, мелков и т.д.;
- работы принимаются без паспарту.

3) К работе прилагается печатная информация следующего содержания:
· наименование Конкурса;
· наименование направления и номинации; 
· название  работы;
· фамилия, имя автора; 
· дата рождения и возраст участника (полных лет) на момент проведения Конкурса;
· адрес электронной почты (если имеется);
· домашний адрес (с индексом), телефон;
· Ф.И.О. руководителя, его звание, должность;
· полное название учебного заведения;

Не подписанные работы к Конкурсу не допускаются!

4) Доставка работ для участия в конкурсе проводится за счет средств направляющей  стороны. В случае отправления работ (по почте или иным способом) в посылку необходимо вложить опись.
5) Работы, прошедшие конкурсный отбор, будут представлены на выставке «Наступили холода, разукрасилась зима…» в дни фестиваля «Хрустальные звоны - 2023».
6) Лучшие работы будут отобраны в фонды Каргопольского музея.
7) Музей имеет право использовать конкурсные работы, их фото- и видеоизображение для создания выставок; в рекламно-информационных материалах с целью популяризации конкурса и фестиваля «Хрустальные звоны».
Состав и функции жюри:
· Состав жюри конкурса определяется Организаторами конкурса. В состав жюри конкурса входят художники, заслуженные работники культуры, искусствоведы, преподаватели художественных отделений Детских школ искусств, представители спонсоров.
· Жюри оценивает конкурсные работы и определяет победителя и финалистов конкурса в  соответствии с механизмом голосования, описанным в настоящем Положении.
Механизм голосования членов жюри:
· Работа жюри начинается в день окончания приема работ от участников конкурса 20 декабря 2022 года и завершается 17 января 2023 года, объявлением победителей и финалистов конкурса.
· В каждой номинации и по каждой возрастной категории устанавливается победитель конкурса и два финалиста, занявшие или поделившие 2-3 места. Все они награждаются дипломами и ценными призами.
· Голосование проводится каждым членом жюри индивидуально по следующим критериям      оценки:
- соответствие работы тематике Конкурса – от 1 до 10 баллов;
 - уровень владения техникой исполнения работы – от 1 до 10 баллов; 
       - оригинальность композиционного решения и оправданность выбора выразительных средств –    
       от 1 до 10 баллов.

Итоговая оценка каждого участника конкурса формируется путем суммирования оценок всех членов жюри по трем критериям.

Порядок проведения конкурса: 	
1) Работы на конкурс принимаются с 8 ноября до 20 декабря 2022 г. по адресу:
164110, г. Каргополь, Архангельская обл., пр. Октябрьский,50 
2) Подведение итогов и награждение:
· объявление итогов конкурса  и награждение победителей состоится на презентации выставки «Наступили холода, разукрасилась зима» в дни фестиваля «Хрустальные звоны – 2023»;
· победители  конкурса награждаются дипломами и памятными подарками (в каждой возрастной категории и номинации); 
· по окончании работы выставки большинством голосов посетителей выставки определяется приз зрительских симпатий;
· жюри вправе присуждать не все премии в возрастных категориях и номинациях,  делить места между участниками;  не обнародовать систему оценки конкурсантов; 
· при равенстве голосов решающий голос имеет председатель жюри конкурса; 
· решение жюри окончательно и пересмотру не подлежит; 
· жюри, государственные, общественные организации, а также частные лица могут учредить специальные призы для участников конкурса.

Контактное лицо – Нечаева Светлана Егоровна
(тел. 8(81841)-2-25-39 или 8-9214983965).
 
Примечание: подробнее о зимнем фестивале колокольного искусства  «Хрустальные звоны» вы можете узнать на сайте Каргопольского музея www.karmuseum.ru  в разделе «Традиционно в музее». 


